



# 40 DANA ZA ŽIVOT

**29. dan, 17. ožujka 2021.**

## **Nakana:**

Molimo Boga da nam udijeli svoju milost i da nam oprostí naše grijehé i slabosti.

## **Sveto pismo:**

„Tko je Bog kao ti koji prašta krivnju, koji grijeh oprašta i prelazi preko prekršaja ostatka baštine svoje, koji ne ustraje dovijeka u svome gnjevu, nego uživa u pomilovanju? Još jednom, imaj milosti za nas! Satri naše opačine, baci na dno mora sve grijehé naše!“ (Mih 7, 18 - 19)

## **Razmatranje:**

Prvi su se kršćani znali nazivati *hoi zontes*, «živi», oni koji su ispunjeni snagom Krista koji je „Put, Istina i Život“ (Iv 14, 6). Ali, u svojoj slabosti čovjek griješi i time skreće s puta života jer što je grijeh nego promašiti cilj, promašiti smisao života. A smisao života je ljubav, sebedarna ljubav koja stvara život i vodi k vječnom životu. A izvor svake ljubavi je samo Bog. Grijeh znači udaljiti se od Boga, a time posljedično i od bližnjih i od samoga sebe. Slijedi opravdavanje, odbacivanje, neprihvatanje, optuživanje... tonemo u besmisao. Ali, Bog nudi povratak: „Vrati se mojoj ljubavi.“ Pokajati se znači vratiti se u kuću Milosrdnog Oca. A što radi Otac? „*Brzo iznesite haljinu najljepšu i obucite ga! Stavite mu prsten na ruku i obuću na noge!*“ (Lk 15, 22). Vraća nam dostojanstvo Djece Božje i bijelu krsnu haljinu naše duše opet čini čistom, neokaljanom. Jer, skupo nas je Otac platio, predragocjenom krvlju svoga Jedinorođenca. Nema grijeha većeg od Božje snage opraštanja, zato pristupimo Gospodinu skrušeno i s povjerenjem i oprostimo sebi da bismo osjetili radost novog života u Premilosrdnome. On, samo On, može „iscijeliti srca slomljena“ (Iz 61, 1). Prošlost je završeno vrijeme, predajmo svoju prošlost Bogu da je iscijeli, a mi danas, zagledani prema Božjem Kraljevstvu, živimo život zahvalnosti Gospodinu koji nam daruje čudo života!

## **Molitva:**

Milosrdni Oče, žrtva Otkupitelja, Isusa Krista, objavila nam je nezasluženu ljubav tvoju za nas grešnike. Molimo te, pomozí nam da tvoju ruku oproštenja prihvatimo i u iskrenoj ispovijedi ti sve grijehé predamo. Molimo te za milost da sebi oprostimo i svoju prošlost tvojoj dobroti prepustimo. Hvala ti na novoj životnoj prilici i u svjetlu Kristova pogleda ljubavi s križa daj nam snage da i mi drugima možemo oprostiti srcem. Svoje slabosti prepuštamo tvojoj jakosti i molimo te proslavi se preko nas slabih i grješnih. Po Kristu Gospodinu našem. Amen.

don Tomislav Dubinko, župnik župe sv. Ante, Smiljevac, Zadar

## **PSALAM 2**

Zašto se bune narodi,  
zašto puci ludosti snuju?  
Ustaju kraljevi zemaljski,  
knezovi se rôté protiv Jahve  
i Pomazanika njegovog:  
»Skršimo okove njihove  
i jaram njihov zbacimo!«  
Smije se onaj što na nebu stoluje,  
Gospod im se podruguje.  
Tad im veli u svom gnjevu,  
žestinom ih on zbunjuje:  
»Ta ja kralja svog postavih  
nad Sionom, svojom svetom gorom.«  
Obznanjujem odluku Jahvinu:  
Gospodin mi reče:  
»Ti si sin moj, danas te rodih.  
Zatraži samo, i dat ću ti pûke u baštinu,  
i u posjed krajeve zemaljske.  
Vladat ćeš njima palicom gvozdеном  
i razbit ih kao sud lončarski.«  
Opametite se sada, vi kraljevi,  
urazumite se, suci zemaljski.  
Služite Jahvi sa strahom,  
s trepetom se pokorite njemu,  
da se ne razgnjevi te ne propadnete na putu,  
kad uskoro plane srdžba njegovog.  
Blago svima koji se njemu utječu!